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1980.

  

A FÖLD REZGÉSSZINTJE/SCHUMANN REZONANCIA JELENTŐSEN MEGNŐ

  

  

  

1980. 

  

HUNBATZ MEN maja papot választják ki a vének tanácsa szószólójának. A maják
jelenlegi naptárjukat Atlantisz előtt alakították ki, a papság menekítette ki a tudást a
Yucatan félszigetre, Mexikóba
HUN-BÁCSA-MÉN táltos maja/kicse származású pap, családjától örökölte a naptár
idővonal-evolúció tudását.
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1980 ÓTA –

  

A FÖLD REZGÉSSZINTJE/SCHUMANN REZONANCIA JELENTŐSEN MEGNŐTT

  

A Föld pulzusaként is ismert alaprezgés, több évezreden keresztül 7.83 kör/másodperc
rezgéssel bírt, és ez 1980 órta folyamatosan emelkedik és jelenleg (2000 után) 
12 kör/másodperc, 24 óra helyett, kevesebb mint 16 órának felel meg ez az érték.
(SRI:96 és J.26)

  

  

  

1980-AS ÉVEK

  

KARL PRIBHAM agykutató és DAVID BOHM fizikus

  

Az emberi agyat az univerzum hologramjaként vélték felfedezni.

  

 A HOLOGRAM, TÖBB INFORMÁCIÓT TARTALMAZ, MINT HA EGY HELYEN NÉZZÜK A
FÉNYT.
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Különböző irányokból láthatjuk, és a hologram az élő létezések másolatai.

  

A hologram minden részébe be van kódolva az információ, ha valamelyik részét nézzük
csak abban is benn van minden.

  

Az információk az agyban nem egy helyen vannak eltárolva, hanem az agy bármelyik
részéből előhívhatjuk őket.
(Frissel3:57)

  

  

  

  

1980 UTÁN SZÜLETETT GYERMEKEK KÖZÜL, SOKAN MÁR AZ EGYSÉGTUDATRA
HANGOLÓDVA LÁTTÁK MEG A NAPVILÁGOT.
(BHC2:103)

  

1980 UTÁN SZÜLETETT GYERMEKEK

  

Már nyitottak az új csakrákra.

  

3 új csakrával rendelkeznek: arany, gyöngyház esszencia, és a kék-züld (a szívből áradó
igazságunk)
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Emlékeznek arra, hogy kik ők és honnan is jöttek.

  

2000 óta születetteknek már nincsenek alsó csakráik, mert az útjuk arról szól, hogy
ráébredjenek az új valóságra.

  

A 3 új csakra a magasabb tudatosságról szól.

  

MINDENT ÉN IRÁNYÍTOK. Erre ébreszt rá a 3 új csakra.
(KIRAEL)

  

  

  

  

  

1980-AS ÉVEKTŐL – INKARNÁLÓDÁS MÁS PÁRHUZAMOS DIMENZIÓKBAN

  

Egy része azoknak, akik most nem vállalták a továbbhaladást, vagy nem képesek belépni a
Felemelkedés spirálján, egy másik 3 D-s bolygón, egy párhuzamos dimenzióban
reinkarnálódtak.
(Telos gyermekei 1.)
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1980-AS ÉVEK-AVEBURY

  

Avebury egy fontos torokcsakra vortexként a gabonakörök központi fogadóhelyévé vált
(CS-L:777)

  

  

  

  

1980-AS ÉVEK ELEJE

  

A mostani Isteniség tudatosságunk még nem létezett, illetve igen kevesek számára volt
elérhető

  

Ez egy teljesen új dolog (1987-től kezdődően, de inkább 1999 után)
(T:3:4)
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1980-AS ÉVEK ELEJE

  

S O L A R A  ANTARA  AMAA - RA , a 80-as évek elején szólalt meg, a médiuma is ezt a
nevet használja a 11:11 energia és csillagkapu lényégét fedi fel.

  

  

  

  

  

1980-AS ÉVEK – ELEKTRONIKUS KOR EMELKEDÉSE

  

A békének és a jólétnek eme új korszakában, izgalmas új technológiák látnak napvilágot,

és az elnyomás hosszú kora véget ér
. Ezek a technológiák fogják előkészíteni társadalmatokat arra, amit mi ajánlunk. Sok
szempontból, a technológia egy társadalom tudatossági növekedési fázisának egy hírnöke, és
azt a területet tükrözi, ahol a tudatosság és a motiváció gyors belső bővülésének kell történnie. 
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ÍGY AZ ELEKTRONIKUS KOR EMELKEDÉSE EGY ELŐFUTÁRA VOLT AZ ELMÚLT KÉT
ÉVTIZED TUDATOSSÁGBAN TÖRTÉNŐ HATALMAS EMELKEDÉSÉNEK.
A kommunikációs technológiában való fellendülés az emberiségnek azt a vágyát tükrözi,
hogy felfedezze és terjessze az információt, beleértve a spirituális igazságokat szerte az
egész világon
. A korábban betiltott és rejtett tudást most felfedik, megvitatják, és beépítik világnézetetekbe.
Például a ti növekedésetek számos dologgal kapcsolatos ismeretekben, úgyszintén a mi
jóindulatú jelenlétünk sokkal nyilvánosabb elfogadásához vezet.
(GF:0821)

  

  

  

1980-AS ÉVEK - INFORMÁCIÓK A 9 DIMENZIÓS FÖLD-BOLYGÓRÓL/PLEJÁDI TANÍTÁSO
K ÉRKEZNEK.

  

Az élő Földre való emlékezés, a szellemi-testi gyógyítás felfedezése: a tudatunk kiterjesztésére
ösztönöz. Ősi technikák jelennek meg, amelyek az elmére és magasabb énünk használatára
tanítanak, egészségünk és jólétünk fenntartásának érdekében.

  

A megszaporodó gabonakörök a fraktálgeometrián és az aranymetszésen alapulnak. Azoko
n az információkon alapulnak, amelyeket a plejádiak küldenek az 1980-as évektől.
A gabonakörök geometriai kódok, amelyek aktiválják a föld energiahálóját és szakrális
hangmintáit.
Főleg hajnali 2-4 óra között jelennek meg, amikor leggyengébb a Föld mágneses mezeje.
(BHC:227, 234)
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1980-AS-1990-ES ÉVEKTŐL-2200-IG

  

Aktív Segítség A Felemelkedést választóknak a Belső Földről

  

„ahogyan egyre többen jönnek most közületek a Fény belső városaiba esténként az éterikus
testükben, hogy megkapjátok oktatásotokat és beavatásokat. Ez fog folytatódni az elkövetkező
100 - 200 év során
, vagy még tovább.”
(Adama:3)

  

  

  

  

  

1980/81.

  

Szaturnusz-Jupiter együttállása a Mérleg jegyében
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1981.06.24.

  

19+6+6=32= 5 a Szeretet energiáinak megmutatkozása

  

MÁRIA ANYA megjelenése Medzsugorje-ban (Hercegovina), 6 kisfiú volt a szemtanúja

  

  

Este 6 óra körül hat helyi fiatalnak megjelent a Szűz Anya, karján a csecsemővel, majd
két napra rá ismét.

  

„Béke, béke és csakis a Béke uralkodhat ember és Isten, valamint ember és ember
között.”

  

  

  

1982.
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1949-BEN ÉS 1982-BEN AZ ANGYALOK ÉS DÉVÁK VILÁGÁBAN ÜTKÖZTEK MEG A
FÉNY ÉS SÖTÉTSÉG ERŐI, amely után a végső győzelmet, 1997.
Augusztusában szerezték meg a Fényerők. Ezután Jézus Krisztus a Földet és az
emberiséget, két evolúcióval magasabb fejlődési szintre emelte.
(BD2:268)

  

  

  

1982. – NAPRENDSZER SZIMMETRIA – LEONARD ORR

  

Orr szerint: a Föld bolygó újjászületése, akkor következik be, amikor 1982-ben a
Naprendszer minden bolygója a Nap ugyanazon oldalán fog felsorakozni egyszerre.
(Frissel2:27)

  

  

  

1982-2007 v. 2008 INDIGÓ GYERMEKEK MÁSODIK HULLÁMA

  

  

1982-2007 v. 2008
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Az INDIGÓ GYERMEKEK fogalmat, 1982-ben említi Nancy Ann Tappe, 2007 év vége, vagy
2008 körül befejeződik a bejövetelük a Földre.
(Tóbiás:3:1K)

  

INDIGÓ GYERMEKEK MÁSODIK HULLÁMA

  

Az 1987-es Harmonikus Konvergenciát készítették elő.
(Starchild:Indigó-Kristály tapasztalat)

  

  

1980-AS ÉVEK KÖZEPÉTŐL- CSILLAGGYERMEKEK- ÚJ GYERMEKEK

  

Egy másik oka a föld örömének: Az utóbbi két évtizedben született gyermekek között
vannak olyanok, akik rendkívüli képességekkel és ősrégi bölcsességgel rendelkeznek és
az a küldetésük, hogy megerősítsék az előző nemzedékek által elkezdett reformokat. E
fejlett lelkek közül egyesek már 
tudják kik ők, és miért vannak ott,
mások meg épp most tudják meg ezt. Fel fogjátok ismerni ezeket az új vezetőket
viselkedésükről és tetteikről és bízzatok intuíciótokban, őket illetően! És ha történetesen
közelükbe kerültök, érezni fogjátok, amint lélekben felemel titeket energia kisugárzásuk. Amikor
ezek a lelkek hatalomra kerülnek és 
a fényre vágyó tömegek éljenezni fogják őket, ti és a Föld bizonyosan tudni fogjátok,
hogy jó kezekben vagytok!
(Máté:07:01)
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1982. MÁJUS – 2012. – IDŐTLENSÉG IDŐSZAKA

  

A mayák azt állították, hogy egy átmeneti időszak lesz majd a régi és az új világ között, míg az
idő egyik változatát felváltja a másik. Ezt az időszakot “időtlenségnek” nevezték, és azt is
mondták, hogy 1982 júliusában kezdődik és elvezet majd a váltáshoz 2012 december 21-én.

  

  

Mind ennek az emberiségre gyakorolt hatását könnyű észrevenni – mondja Braden. “ Az elmúlt
néhány évben több mint húsz országban jártam, és mindenütt történik az ébredés.
Semmiképpen sem a többségről van egyelőre szó, de az emberek száma napról napra nő, míg
ez a szellemi ébresztő óra ébreszti őket álmukból.”

  

Gregg Braden az Awakening To Zero Point (Ráébredés a Zérus Pontra)
WWW.FLUIDEMERALD.COM

  

  

  

  

1983. AUGUSZTUS 12.

  

A FÖLD MÁGNESES MEZEJE EZEN A NAPON 20 ÉVENTE EKKOR EGYENLÍTŐDIK KI.
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EKKOR ÉRI EL CSÚCSPONTJÁT A MÁGNESES MEZŐ

  

(lásd korábban: Montauk és Philadelphiai kísérlet, ezen a napon
(Frissel:119)

  

  

1983. AUGUSZTUS 12. – MONTAUK PROJEKT.

  

Eredetileg az Interdimenzionális időutazásról szólt. Fő célja, a kísérlet része a külső
Merkaba mezővel való összekapcsolódás és annak irányítása a Bermuda-háromszögben.
A helyzet kontrollálásának kísérlete volt.

  

A külső Merkaba létezése a marsi Atlantisziak öröksége volt, mellyel tragikusan elbuktak,
mintegy 16.000 évvel ezelőtt.
(Frissel2:64-65)

  

1913, 1943, 1983, 1993, 2013 –AUGUSZTUS 12.

  

MINDEN 20. ÉV AUGUSZTUS 12.-ÉN a bolygó bioritmusa ekkor teszi lehetővé az
interdimenzionális kísérletek feltételeit.

  

Ezek a kísérletek az atlantiszi kudarcok megjavítását szándékozták, de tovább rontották a
helyzetet.
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Drunvalo szerint 2012. december 12.-én lehet a kijavítást megtenni, még a 2013. augusztus 12.
kísérlet előtt.

  

1983. AUGUSZTUS 12. MONTAUK/PHILADELPHIA TERV

  

1943. AUGUSZTUS 12.-

  

K: Ismeri a Montauk-tervezetet?

 V: Nagy gondot okozott, és egy 40 éves időhurkot hozott létre. ( megj: A Philadelphia-kisérlet
egyes részvevői 1943. augusztus 12-ről 1983. augusztus 12-re ugrottak ) - Al Bielekről nem
tudok. Azt hiszem, az információja egy része gyanús. ( megj: Alfred Bielek volt az a hajón
tartózkodó matrózok egyike, aki 1943-ről 1983-ra ugrott - Al Bielek már az új, nyolcvanas
években felvett neve volt. ) De valami hasonló biztosan történhetett, amit mond, a
Philadelphia-kísérlet során. Neumann János nagyon benne volt. ( megj: persze, hogy nagyon
benne volt, hiszen a betegeskedő Teslától 1942-ben Neumann János vette át a
Montauk-Philadelphia-kisérlet irányítását! ) 
 K: És Tesla, és Einstein?
 V: Nem tudom. De Neumann.... az igen! (bólint)
 K: Montauk igaz volt?
 V: Igen. Az egy nagy kavarodás volt. Olyan időrést okoztak, hogy azóta sem sikerült kijavítani!
Ugyanez a helyzet a Rainbow-tervezettel, a Stargates-cel is... azon is dolgoztak. De a
Montauk-jelentés egy része, amit ebből az internetre felraktak, nem tűnik meggyőzőnek. Láttam
néhány fényképet a felszerelésről, amit állítólag használtak, de az csak egy rakás ócskaság.

  

  

  

INTERJÚ A HÁTTÉRHATALOM EGY VEZETŐ FIZIKUSÁVAL 2006-ban
http://grou.ps/ufokutatok/blogs/item/interj%C3%9A-a-h%C3%81tt%C3%89rhatalom-egy-vezet
%C5%90-fizikus%C3%81val-2006-ban
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1984. – MELCHIZEDEK EGYIPTOMI BEAVATÁSA, THOT ÚTMUTATÁSA ALAPJÁN
(Drunvalo:256)

  

  

  

  

  

1984. KÖRÜL

  

Elkészül a Titkos Kormány marsi bázisa

  

(SH-HL:9(8)/2)
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1984.- A NAGY TESTVÉRRŐL

  

Az a történet, amit Steve az Őrző a legjobban szeret, egy technológiai létező fajról szól, akiket
Borgnak hívnak, akik átveszik és asszimilálják az emberiséget a saját céljaikra. Sokan még
mindig 1984-re és a Nagy Testvérre várnak, még akkor is, ha az a dátum már rég elmúlt.
Az emberek szeretik a drámákat. Szeretjük a történeteiteket és reméljük, hogy ti is
élvezitek őket. Elmondjuk nektek kedveseink, nem lehetséges, hogy ez megtörténjen. 
Ahogy a technológia nem maradhatott fenn, amikor az emberiség sprituális szintje nem volt
elég magas, ugyanúgy nem lehetséges, hogy a ti tükröződésetek a technológiában felülmúljon
benneteket. Azt kérdezitek, hogy a technika felülmúlja-e az emberek gondolkodási, érvelési és
tanulási képességét és mi azt mondjuk: „Igen.” Odáig fog fejlődni a technika, hogy tanul,
alkalmazkodik és programozza magát? Igen, ezek az elemek máris feltűntek. A drámához való
vonzódásotok az, ami azt gondoltatja veletek, hogy a számítógépek átveszik a Föld bolygót,
vagy az emberi élet formáját változtatják meg. Sokakban van természetes félelem a technológia
és a biológia keveredésétől. Az az ember viszont, aki egy autóbalesetben elveszíti a lábát, és
lehetősége van technológiai végtagpótlásra, nem fog ilyen félelmeket táplálni.
(LW:0802)

  

  

  

1984. NOVEMBER 1. – 1991. MÁRCIUS 4. KÖZÖTT

  

Toth rengeteg információt ad át Drunvalonak, személyes találkozások formájában, csak
egyetlen egyszer próbálták ki a csatornázást.
(Frissel2:134)
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1984-1985. – DRUNVALO EGYIPTOMI BEAVATÁSA

  

Drunvalo Toth általi egyiptomi beavatása során megjelent Lucifer, és Drunvalo elmondta
neki, hogy megváltozott az eredeti terv, már nincsenek kiválasztottak, nincsenek jók és
rosszak, ki marad és ki megy el, ki emelkedhet föl...mert mindenki fölemelkedhet, kivétel
nélkül...Lucifer erre úgy reagált: Akkor békén foglak hagyni (bennetek?) ezután.
(Frissel2:60)

  

  

  

1984-1994-TEST ELHIZÁS ÉS A FORDULÓPONTOK

  

Az egyik ok, amiért a túlsúlyosság ilyen nagy probléma jelenleg a világotokban az, hogy
sok ember nem képes megérteni mi is történik. Vizsgáljátok csak meg, hogy mikor vált az
elhízás ilyen szintű problémává és képesek lesztek azt az idővonalat összepárosítani
azzal az idővonallal, mikor mélyreható, új energiák kezdtek beáramlani a világotokba. Me
njünk vissza talán 1986-ig, sőt talán egészen 1984-ig, aztán ugorjunk előre tíz évet
1994-ig, ami újabb fordulópontot jelentett az emberiség számára,
és látni fogjátok, hogy minden egyes újabb fordulópontnál az elhízás virágkorát éli az adott
ciklusban, mert az emberiség nem képes megbirkózni ezekkel az energiákkal. 
A test automatikusan elkezd anyagok után sóvárogni, hogy megpróbálja fenntartani az
áramlást.
Nagyon gyakran a test azért tart fenn nagy mennyiségű zsírt, hogy megvédje a test rendszereit
ezektől a magasszintű fényhányadoktól [vagyis magas fényfrekvenciáktól], és ez aztán egyfajta
zsibbasztó mechanizmussá válik. A másik ok, amiért ilyen méreteket ölt az elhízás, a belső
gyermek megakadt fejlődése, amitől képtelen érzelmileg és spirituálisan fejlődni. Mivel ennek a
területnek a fejlődése elsatnyul, a számokat tekintve a felnőtt embereknek csak egy kisebbsége
képes megérteni és fenntartani ezeket az energiákat.
(KT:080919)
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1980-AS ÉVEK KÖZEPÉN

  

Argüelles, időről időre telepatikus üzeneteket kap az Arkturusz csillagról. Ekkor hozzák létre
az Arkturuszi Protektorátust, egyfajta védelmi időpajzsként a Föld körül.
(DP:244)

  

  

  

  

1980-AS ÉVEK KÖZEPÉTŐL- 90-es évek ÖREG LELKEK-2012-IG

  

A „tinédzser” lelkek voltak többségben a bolygón, de a 90-es évektől, csak érett és öreg
lelkek jöhettek le. A Valóság síkjának emelkedése miatt, csak magasabb rezgésű tudat tud itt
tartózkodni.

  

A Föld rezgése így tovább tud emelkedni egészen a párhuzamos dimenziókkal való
2012-es összeolvadásig
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(m: 2003-tól már a még le nem született gyermekek, azaz kristálygyermekek is megérkeztek)
(UK-KT: 55)

  

  

  

1980-AS ÉVEK KÖZEPÉTŐL – NAPKITÖRÉSEK Az 1980-as évek közepétől tart a
napkitörések és a röntgensugár villanások gyakoriságának ijesztő növekedése. Az Ulysses
felfedezte, hogy a Nap mágneses mezeje rohamosan csökken. A Nap északi és deli pólusán
valamint egyenlítőjén a mérések lényegesen alacsonyabbak voltak a vártnál. Azon kívül, míg a
Nap hűl, a Naprendszer bolygói, főleg a külső bolygók egyre melegebbek lesznek. Ez azt
sugallja, hogy a bolygók hője belsejükből fakad, habár a Napban végbemenő mágneses és
elektromos változások is kiválthatják felmelegedésüket.

  

Egyidejűleg a Napban végbemenő változásokkal, a Jupiter viharában, amelyet a kínaiak
jegyeztek fel először 3,000 évvel ezelőtt, váratlanul változások mutatkoztak. A jupiteri vihar
hatalmas belső spirálja ellenkező irányba kezdett forogni.

  

  

Gregg Braden az Awakening To Zero Point (Ráébredés a Zérus Pontra)
WWW.FLUIDEMERALD.COM
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FELBORULT AZ EGYSÉGTUDAT HÁLÓN AZ EGYENSÚLY,

  

  

  

1985. Toth elmondja Drunvalonak, hogy felborult az egységtudat hálón az egyensúly,
főleg a női aspektus tekintetében.
(DM: 70)

  

  

  

  

1985 ÓTA közel 3500 hamisítatlan gabonakör jelenik meg.

  

(BHC:258)
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1980-as ÉVEKBEN ÉRKEZŐ ÚJ GYERMEKEK-CSILLAGGYERMEKEK

  

Azon belül az 1997-2000 körül érkezők, fontos leckét hoztak az Emberiség számára

  

Emlékeztetnek arra, hogy tisztelni kell magunkat és mások szükségleteit

  

Tisztelni kell a tanulásban lévőket
(KT-GU:04.04.24.)
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1985.- TŐL – AZ IDŐJÁRÁSMINTÁK MANIPULÁLÁSA

  

Az elmúlt negyed évszázadban, a sötét összeesküvés egy sor különleges fegyvert
fejlesztett ki, hogy felerősítsék a szeizmikus és vulkánkitörés tevékenységeket, így
egyben hozzájárultak ahhoz, hogy a terror, rombolás tovább folytatódjék. Ezért az
intenzívebb tornádó és hurrikán jelenségek megtapasztalása. Ezt a Galaktikus Föderáció
ellensúlyozza, úgy hogy működésbe hozza a bolygó energiamezeit.
(GF:080617)

  

  

  

  

1985.NOVEMBER

  

A B R A H A M entitás, 1985 novemberében jelent meg a Hicks házaspárnak, Esther közvetít,
Jarry lejegyez. Az 1 kötet 1988. jan.31.-én került rögzítésre.

  

(Magyarul: Új életet kezdhetsz 1-2)
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1986-BAN

  

 Cotterrel kutatásai kimutatták, hogy a Nap 12 féle sugárzást hoz létre, az egyes években,
és ez okozza a mágneses mezők 12 fajtájának kialakulását, amely 12 fajta genetikai
mutációt hoz létre a korán megtermékenyített petesejtek fejlődő kromoszómájába, és ez
12 alapvető személyiségjegyet eredményez.
(COT1:13)

  

  

  

1986,1995,1996- FOTONÖV

  

A TEJÚT MEGTEREMTÉSEKOR LÉTREHOTÁK A TEREMTŐK A FOTONÖVET

  

- 1986,1995,1996

  

Két részből áll: nullponti zóna és fő rész, toroid forma.

  

Ez egy Fény öv, amely 26.000 éves ciklust tart fenn, és minden 12-13.000 évben látogatja meg
a Földet.

  

Foton öv: fényenergiából álló gyűrű. 15.000 fényév keresztmetszetű, egyhatoda a galaxisnak.
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Átmérője 2000 fényév, és teljesen derékszögben van a Plejádok csillaghalmazával.

  

Úgy lett tervezve, hogy 1996-ban történik meg a találkozás, de ezt a tervet módosították kétszer
is: 1986, 1995-ben.

  

A Fotonöv megjelenése hatalmas változásokat okoz a földi civilizációkban.
(GF:090803)

  

  

  

  

Az 1980-as évek közepén meg lett határozva, hogy az emberiség és a Föld az Isteni Fény
annyi finom frekvenciáinak lett kitéve amennyit be tudott fogadni  anélkül, hogy
mégnagyobb káoszt meg szenvedést teremtett volna. Ez idö
alatt sok áldott Csillag Mag kezdte meg az ébredés folyamatát és tapasztalta meg az Isteni
elégtelenséget, mivel a “Lélek-egyesülés” kellös közepén tartottak és Felsöbb Énjük aktivan
bökdöste, buzditotta és ösztönözte öket a felemelkedés ösvényére.
(RH0912)
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1986.

  

HALLEY ÜSTÖKÖS VISSZATÉRÉSE, AMELY BEVEZETI A HARMONIKUS
KONVERGENCIÁT ÉS JELZI A FÉNYMUNKÁSOK  NAGYOBB HULLÁMÁNAK
ÉRKEZÉSÉT

  

  

1986 02.09. – HALLEY ÜSTÖKÖS VISSZATÉRÉSE, AMELY BEVEZETI A HARMONIKUS
KONVERGENCIÁT ÉS JELZI A FÉNYMUNKÁSOK  NAGYOBB HULLÁMÁNAK
ÉRKEZÉSÉT

  

Jelentősebb visszatérések: 1066, 1301, 1456 június, 1531, 1607, 1682, 1758, 1835, 1910,
1986, és…2061?

  

  

  

  

1986. SZEPTEMBER 29. - ASSISI NYILATKOZATOK

  

Assisi nyilatkozatok
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A buddhizmus, a kereszténység, a hinduizmus, az iszlám és a zsidó vallás üzenete

  

természet és ember kapcsolatáról

  

Basilica di S.Francesco, Assisi-Olaszország

  

  

A WWF 25 éves évfordulóján

  

A WWF megalakulásának 25.évfordulóján rendezett ünnepségek csúcspontja volt, mikor egy
vallások közötti szertartás keretében az öt nagy világvallás képviselői áldásukat adták a
természetre vonatkozó Nyilatkozatokra.

  

  

Az öt Assisi Nyilatkozat, melyet a buddhista, keresztény, hindu, zsidó és iszlám vallás
vezetői küldtek híveiknek, felmérhetetlen jelentőségű a természetvédelem jövője
szempontjából. A történelem során először a világ öt hatalmas erkölcsi rendszere
egyértelműen kijelentette, hogy a hit minden esetben a természet védelméhez vezet. 
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A vallások képviselőinek e világos üzenete lehetővé teszi, hogy a természetvédők a hívőkkel
erőiket egyesítve lépjenek fel oktatási és gyakorlati feladatok megoldása során.

  

  

A Nyilatkozatok olyan értékekről és erkölcsökről szólnak, melyek kihívást jelentenek a világi
természetvédelem sok igaznak tartott feltevésével szemben – pl. hogy a természetvédelem
emberközpontú lenne. Az öt Nyilatkozat a WWF számára is új kapukat nyit meg; ezért is olyan
fontosak mindkét oldal számára.

  

  

  

  

  

1986.DECEMBER 31.

  

John Randolph Prince által vezetett VILÁGBÉKE MEDITÁCIÓ

  

Az első kvantumugrás a 11:11 kapu aktivizálásához.
(Solara:11:11)
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1986-ban Világbéke Imádkozás volt Assisi Szent Ferenc emlékére, a világ szakrális, spirituális
vezetőinek jelenlétében

  

  

  1987 ELŐTTI ENERGIA
  

A Régi energia az 1987 előtti energia

  

1999 és 2001 körül szűnik meg a régi energia, minden prófécia erről beszél
(K:11:2)

  

  

  

1986.-1987. –RAMTHA – DRÁMAI VÁLTOZÁSOK

  

Ramtha: Változások című információiban közli hogy ezekben az években, drámai
fordulatok várhatók az emberiség történetében.
(Frissel2:19)
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